

O Serviço Social do Comércio - Sesc, Departamento Regional Amapá, no uso de suas atribuições legais, torna público **Retificação nº 001** referente a **Prorrogação do período de inscrições** do Processo Seletivo nº 015/2017, que trata da seleção do cargo **Auxiliar de Copa e Cozinha**, conforme segue:

## **ONDE SE LÊ:**

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet através do preenchimento do formulário de inscrição, no endereço eletrônico: <https://credencial.imasters.com.br/sesc-amapa-copa-cozinha>, **unicamente** no dia **10/01/2018**, das **09h00min até o horário limite de 16h59min**.

## **LEIA-SE:**

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet através do preenchimento do formulário de inscrição, no endereço eletrônico: <https://credencial.imasters.com.br/sesc-amapa-copa-cozinha>, no período de **10/01/2018 a 11/01/2018**, no horário de **09h00min do dia 10/01/2018 até o horário limite de 16h59min do dia 11/01/2018**.

Macapá/AP, 10 de janeiro de 2018.

**Núbia de Almeida Monte Verde**  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo